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YBaxaemniit EBrenuit! Bamr Bpay abCoOJIOTHO ITPaB - MOBBIIIEHHOE KOIMYECTBO JIEUKOITUTOB B CEKPETE
IIPOCTATH - 9TO MAaTOrHOMOHUYHHIY MPU3HAK BOCIAIUTEILHOTO ITPOliecca B IpeAcTaTeIbHOU Kee3e.
Hacmopk, mepeHeceHHbIN 4 Tofa Ha3ag HHGEKIMOHHEIM MOHOHYK/IE03, YIOTpebIeHne 30BUpaKca He
MOTJIA CTaTh MPUYUHOM IOBHIIIENS KOMYECTBa JIEUKOLIUTOB B CEKPETE IIPEACTaTeIbHOU KeJle3Hhl.
IaHHbBIe pe3ybTaThl TPEOYIOT YTOUHEHUS - 00C/IefOBaHUS Ha YPOT€HUTANIbHYIO HHPEKIIHIO -
TPUXOMOHA/IH, XJITaMUAUH, ypealljla3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapHEPEeJIhl, KaHAUAB. A BOOOIIlEe ITI0COBETYIO
JIEYUTHCS V¥ Bpayda, KOTopoMy Bel moBepsieTe, MO0 KOTOPHIY He 3aMHTEPECOBAH MaTepUanbHO (5
MMe€IO B BUIy MyHUIIATIAJIbHEIE TTOJIUKITMHUKY U OONTbHUITED). Yiauu!



